



Aki elég türelmes, az megszámlolhatja, hogy hány dudás fér el egyszerre egy gödi „csárdában”

NÉPZENE

Dudástalálkozót tartottak Gödön

A Búzaszem Iskolában, tudjuk mindannyian, *Bese Botond* duduoktató tanár jóvoltából esztendőök óta kiváló „dudásgyerekek” cseperednek. Muzsikáltak már a Pesti Vigadóban, a Művészetek Palotájában, a Hagyományok Házában, a Nemzeti Múzeum lépcsőjén a március 15-ei állami ünnepségen, s ott voltak az Óbudai temetőben *Csoóri Sándor* búcsúztatásán is.

Egy szó mint száz, ha Gödön dudaszót hallunk, nem lepődünk meg, ám arra, hogy az ország jó néhány dudása, duduoktatója városunkba látogatott, bizony felkaptuk a fejünket. Azt, hogy miképpen is történt mindez, a legilletékesebbtől, *Bese Botond*tól kérdeztük.

– *Arra kérem, hogy mesélje el nekünk a gödi dudástalálkozó létrejöttének történetét. Egyáltalán, összejönnek a dudások máshol is?*

– Hazánkban dudástalálkozó kettő is akad évente. Az egyik Mohácson, a busójárás alkalmával a farsangi időszakban, a másik pedig nyaranta, Gyöngyösön, Mátrai Dudástalálkozó néven. A Búzaszem Iskola igazgatója, *Horváth Szilárd* már korábban felvetette a gondolatot, hogy mivel itt Gödön elég jelentős a „dudaélet”, mi lenne, ha városunkban is szerveznénk egy dudástalálkozót. Nekem, persze, megtetszett az ötlet, s keressélni kezdtük a dudástalálkozó alkalmas időpontját, amit végül is Szent Mihály-nap környékén találtunk meg. E jeles nap ugyanis egyebek mellett hagyományos pásztorünnep, a magyar dudahagyomány pedig a pásztorülethez kötődik.

– *Milyen programokkal töltötték meg a kétnapos találkozót?*

– Azon igyekeztünk, hogy a dudástalálkozó legyen egy markáns szakmai vonala, de legyenek olyan programok is, amelyek révén az érdeklődő közönség szórakozási, zenei élményszerzési lehetőségeket kap. Az első nap délelőttjén *Agócs Gergely* néprajzkutató tartott előadást. Ezt közös ebéd követte, délután pedig zene- és daltanulás volt a program, amelybe nem csupán hangszeresek, hanem énekesek és néptáncosok is bekapcsolódtak. Mindezek helyszíne a Búzaszem Iskola volt. Este a Duna-part Nyaralóházak színháztermében rövid dudu-koncertet adtunk, majd táncházat tartottunk a gyerekeknek. A második napon délelőtt egy kerekasztal-beszélgetésre ültünk le az iskola udvarán, aminek a duduoktatás volt a témája. Ez egyfajta tapasztalatcsere volt. Az országban csupán öt-hat helyen van duduoktatás, s mi arra jutottunk, hogy szükséges volna közösen kidolgoznunk e csodás hangszer tanításának módszertanát.

– *Kik vettek részt a gödi dudástalálkozáson, és vajon lesz-e folytatás?*

– Olyan dudásokat hívtunk meg, akik hivatásszerűen foglalkoznak ezzel a hangszerrel, duduoktatókat, akiknek tanítványai vannak a néhány vidéki műhelyben. Huszon-egynehány dudás jött el hozzánk az ország különböző szegleteiből.

A visszajelzések igen kedvezőek voltak, és persze magam is úgy vélem, hogy volna még miről beszélgetni, több érdekes témában is előadókat hívni. Úgyhogy mindenképpen szeretnénk ilyenkor, Mihály-nap környékén jövőre is megrendezni a gödi dudástalálkozót.

W. B.

VIII. GÖDI KÉPESKÖNYVTÁR
A könyvtár szeretettel várja az érdeklődőket

KÜRTI ANDREA

mesekönyv-illusztrátor kiállítására.

A tárlat november 7-éig látható
a József Attila Művelődési Ház
kiállítótermében.

Göd Városi Könyvtár, Pesti út 72.
Telefon: (27) 532 155 • www.godikonyvtar.hu

KERESSÜK!

PEST MEGYE HANGJÁT
TEHETSÉGGUTATÓ ÉNEKVERSENY
2017. OKTÓBER 28. ÓCSA
ZSÚRI ELNÖKE **BEBE**
MŰSORVEZETŐ **KISÓ**

INFORMÁCIÓ: WWW.OCSAMUHVHAZHU

VELLINGER HÚS KFT. ÓCSA Autó ZEOLIT TŰZÉP *Aravaldó* Pizzéria